



纵观 2012 年春夏秀场,不难发现它的整体风格比往年少了鲜艳,却多了柔美,让人禁不住感叹好一个自在恬静的花花世界!

# 解读 2012 春夏流行趋势

◆ 隽秀

## 民俗风情

民族的就是国际的。今年的非洲风情,是充满着现代的装饰化。

潮流热点:丰富的色彩,繁复的图案,都已经成为焦点,所以从妆容、发型到配饰,鞋包都应该做到简洁为主。选取图案上的任一颜色作为搭配的主色,是最不出错而又充满品位感的搭配方法。

搭配建议:如此自然的风格图案,千万不要搭配一些过于正式或华丽的配件,绑带鞋是不错的休闲搭配单品。

## 华丽波普

充满艺术感觉的波普风,这次印上了各色浪漫的花朵,共同华丽的翩翩起舞!

潮流热点:上世纪 60 年代的波普艺术与华丽花卉相结合,重点在于花卉的比例和色彩,图案鲜艳、清晰,摆脱束缚,任意地排列在衣片上。可以朴素平印,可以立体钉珠。总之,有夸张、有对比,才是“玩世不恭”的波普花一族!

搭配建议:波普艺术本就属于年轻一派,有个性,有活力!搭配波普花花,最好用纯粹的单色。可以选取花朵上任一色彩进行搭配,也可以根据花朵的整体色彩感觉,搭配与之有着强烈对比的颜色!

## 丝巾图案

女士的衣橱里总有那么一两条精致的丝巾,即使不会常常使用,也会乐意收藏起来。

潮流热点:今年的丝巾不再是“衣外之物”,而是成为了“衣上主角”!设计师们将丝巾图案印在了衣服前片,或对称地印在前中的左右两边。打造出华丽的都市新贵风尚!

搭配建议:最好以近似的配色原则,选择素色单品来搭配丝巾图案。更为时尚的穿法,是选择与牛仔相搭配,搭配的素色鞋包上,可以系上同花样的丝巾作为呼应。即使通身沿用上赛季的色彩搭配,

丝巾图案给人精致的感觉,切忌搭配一些朴素材质的单品哦,有质感的材质会更加协调。

## 朴素主义

乐活已经不是什么新鲜话题。如今,乐活达人们不需要纠结在“简单乐活与时尚不沾边”的苦恼日子里!

潮流热点:洋葱、西红柿、黄瓜、茄子,都被设计师们印在了衣服上,给崇尚“素食”的乐活一族通过服饰来彰显自我的乐观生活态度,即使是“重口味者”,只要你热爱着某样“蔬菜”,不妨也来“伪素”一把吧!

搭配建议:菜园图案趣味十足,简洁款式的配件比较适合这种“明了”的风格感觉。值得一提的是,这样的菜园图案衣服,可以搭配上一对充满“自然田园”感觉的大耳环,有贝壳、水果造型的都可以!图案本就很自然健康,不要掺杂一些过于闪亮的配饰来“喧宾夺主”。

## 浪漫水彩

波西米亚的浪漫与惬意已离我们远去,新一季的浪漫情怀,将由芬芳、甜蜜的水彩花来营造!

潮流热点:“水彩”,呈现的是透明与流动性!这一系列的图案,紧记要选择“犹如水墨画般”的轻柔花卉图案。乡村花园的主题花卉点缀在丝绸面料上,轻薄的精梳棉布和精细的麻料则衬托起写意的东方花卉。

搭配建议:直接单穿连衣裙,或同花卉图案的上下装,取花卉中最大比例的色彩作为主调搭配,或拼接同色调的面料,都是款式的选择或穿着的重点。同时,色彩也是这一系列图案的另一重点!一些明亮、轻浅的颜色组合更容易呈现“水彩”的感觉。此系列的图案的搭配,“轻盈”是前提,一些给人金属感或厚重感觉的材质配饰尽量避免。

这一季的繁花似锦“冒险”旅程,有没有让你抓住了流行的脉搏?你有没有准备好在这个春夏让自己安全地“花心”一把了呢?

